

густа 1989 г., когда мне было 4 года; я его почти не помню. Но когда я слышу рассказы о нем, я думаю, что знаю его очень хорошо. Эти рассказы научили меня ценить то, что есть в жизни. Ценить то, что не ценят люди в мирное время. Каждому человеку, прошедшему войну, мы обязаны быть благодарными до последних своих дней!

*Вера Владимировна Чолак,
учитель начальных классов*

МИРОШНЕЧЕНКО ГРИГОРИЙ ЕВЛАМПИЕВИЧ

Мой двоюродный прадед, Мирошнеченко Григорий Евлампиевич, был инвалидом Великой Отечественной войны, родился в 1916 году в селе Полтавка Омской области.

Работать начал в 15 лет. С 1938 г. по 1941 г. проходил действительную службу в рядах Красной Армии, откуда был отправлен на фронт. Воевал в разных родах войск. С июля 1941 года – стрелок 37-го отделения батальона воздушного наблюдения, оповещения и связи. С января 1943 года воевал в составе Сталинградского танкового корпуса, в 69-й бригаде, автоматчиком.

После ранения – I Украинский фронт, охранный полк Украинского ЦГВ (в охране у маршала Конева), 2-й отдельный батальон, старший сержант, командир отделения.

Закончил войну в Австрии. Награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, медалями, грамотой маршала Конева.

В мирное время работал мастером, строителем, архитектором Полтавского райисполкома.

В 1988 году прадед переехали вместе со своей семьей из села Полтавка в Омск. С супругой они прожили совместно 64 года, воспитали трех дочерей, четырех внуков, дождался правнука.

Прадед ушел из жизни в возрасте 96 лет.

Военные фотографии, награды прадеда, армейскую книжку бережно хранит его дочь, Осадчих В.Г., и обязательно передадим на хранение правнукам отца, чтобы помнили историю нашей страны.

*Владислав Нечепоренко,
4³ класса*



МИХАЙЛОВ ГРИГОРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

Михайлов Григорий Александрович родился 10 октября 1924 года в селе Новотроицкое Курганской области. В настоящее время проживает в городе Подольске Московской области.

В 1942 году он был призван в ряды Красной Армии. Проходил обучение в Тюменском пехотном военном училище. А в 1942 году Григорий Александрович принял участие в обороне Сталинграда в качестве рядового зенитной артиллерии. Бои шли очень жестокие, полегло много молодых бойцов, армия несла большие потери. Во время боя Григорий Александрович был сильно ранен, но остался жив. Произошло это 20 октября 1942 года.

